

Reparații Sediu Administrativ - demontare și remontare iluminat arhitectural

I.D.: 72802893

Data publicării	06.09.22	Coduri CPV	45310000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 104.628,24 RON - 104.628,24 RON

Descriere: Clădirea Sediului Administrativ al Consiliului Județean Mureș, denumita Palatul Administrativ, este situată în Municipiul Târgu Mureș, Piața Victoriei nr.1, fiind compusă din teren și construcția existentă, este intabulată, identificată prin CF nr. 126348 a Municipiului Târgu Mureș, nr. Cadastral: CAD:C1, Top: 755/4, teren nr. Cadastral: CAD: 129, Top: 755/4, proprietatea publică a Statului Român cota actuală 1/1 (Domeniu de interes național) și în administrarea Instituției Prefectului Județului Mureș. Palatul Administrativ este monument istoric, figurează în registrul monumentelor istorice pe lista din Județul Mureș la poziția 388, având codul MS-II-m-A-15575. Clădirea are regim de înălțime S+P+2E+M (parțial). Terenul pe care este amplasată clădirea are suprafața de 3.279 mp. Lucrări propuse a fi executate: - Verificarea funcționării corpurilor de iluminat înainte de demontare; - Demontarea corpurilor de iluminat de pe acoperiș și trotuar; - Înlocuirea tuburi de protecție și cabluri cu accesoriile aferente; - Montarea doze de derivație și cleme speciale de fixare a corpurilor de iluminat; - Înlocuirea suporturilor metalice; - Remontarea corpurilor de iluminat pe acoperiș; - Încercarea și verificarea corpurilor de iluminat, a tabloului de distribuție, comandă, protecție existentă; - Încercarea circuitelor secundare locale; - Programare sistem și punere în funcțiune sistem; Conform prevederilor H.G. nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, cuantumul "Cheltuielilor diverse și neprevăzute" a fost stabilit la valoarea de 19.879,36 lei fără TVA. Acestea nu se oferă și dacă va fi cazul, vor putea fi utilizate pe parcursul derulării contractului în conformitate cu legislația în domeniul achizițiilor publice ce face referire la modificările contractuale. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar, complet și fără ambiguități tuturor solicitărilor de clarificări cu 6 zile înainte de termenul limită stabilit în anunțul de participare simplificat pentru depunerea ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 9 zile.